



По факту крушения легкомоторного самолета в Калужской области возбуждено уголовное дело



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения воздушного судна).

По предварительным данным, сегодня примерно в 14 часов 30 минут пилот легкомоторного самолёта осуществлял элемент высшего пилотажа «Бочка», во время которого не справился с управлением и потерпел крушение. В результате происшествия пилот воздушного судно погиб.

Сейчас следователями производится осмотр места происшествия крушения воздушного судна с применением криминалистической техники, допрашиваются свидетели, организован комплекс первоначальных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Августа 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1489235>